无所事事游手好闲 套路骗钱难逃法网

本报讯 (记者 宋宏颖 通讯员 邢智慧)骗 人之心不可有,即便骗得钱财,一时"得意", 但法网恢恢疏而不漏,终有一天难逃制裁,近 日,赤峰市元宝山区人民法院就审理了这样 一起诈骗案件。

被告人邵某初中文化,没有什么正式的职业,整日里无所事事、游手好闲,曾经就因为犯盗窃罪被判处缓刑,劣性难改的邵某又动起

了歪脑筋。原来邵某的父母在元宝山区某小区有一处房屋,平时住的也不多,邵某隐瞒其父母,打起了空手套白狼的主意。2019年8月,邵某在未经其父母允许的情况下将房屋出租,随后以保险箱坏了、姑姑没地方住等理由致使受害人柳某未能人住,骗取柳某人民币6500元。尝得甜头的邵某贪心越来越大,又以相同的套路继续行骗,每次都以东西未搬出、

搬家等借口或者不给钥匙的方式百般阻挠受害人人住。就这样邵某竟然在短短一个多月的时间内行骗 6次,涉案金额达 31000 元。

法院经审理认为,被告人邵某以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的方法骗取他人财物,数额较大,其行为已构成诈骗罪。被告人邵某自愿认罪认罚,可以从宽处罚,但其在缓刑考验期限内实施犯罪,应撤销

缓刑,数罪并罚,故判决如下:撤销赤峰市松山区人民法院对被告人邵某所宣告的缓刑;被告人邵某犯诈骗罪,判处有期徒刑一年零六个月,并处罚金人民币 20000元,与前罪所判有期徒刑二年,并处罚金人民币 10000元并罚,决定执行有期徒刑三年零四个月,并处罚金人民币 30000元;继续向被告人邵某追缴违法所得人民币 31000元返还受害人。



近日,赤峰市 红山区交警大队远 联中队查获一起伪 造、变造机动车驾 驶证的交通违法行 为。执勤民警查出 当事人邢某使用的 B2 驾驶证是假证。 经大队核实确认. 邢某有效机动车驾 驶证准驾车型为 C1,但是,邢某却 驾驶与准驾车型不 符的大货车。随后, 红山区交警大队将 当事人邢某移送至 刑警大队,接受进 步处理。

> 杨 磊 居彬彬 摄

强迫交易敲诈勒索 涉恶团伙当庭受审

薛家湾讯 日前,鄂尔多斯市准格尔旗人民法院公开开庭审理白某某等 8 人涉嫌强迫交易罪、聚众扰乱社会秩序罪、敲诈勒索罪一案。考虑疫情期间的安全防护需求,本案利用远程提讯系统,采取线上与线下相结合的方式审理。鄂尔多斯市司法局代表、兄弟法院代表,旗人大代表、政协委员,旗扫黑办、司法局、新闻媒体记者及被告人家属等 50 多人现场旁听了案件庭审。

公诉机关指控,2005年至2019年间,伊泰西营子虎石集装站(以下简称虎石站)建站时,征用准格尔旗沙圪堵镇忽昌梁村茉莉沟门社、安子壕社及德胜王塔社部分社员土地,被告人白某某等人因投放装载机问题,在虎石站内多次使用滋扰、哄闹、聚众造势等手段,形成对虎石站装载机市场的控制。在虎石站运营过程中,被告人白某某等人利用对虎石站装载机市场的控

制,通过强迫交易、聚众扰乱社会秩序、敲诈勒索等手段,强行承揽业务,索取财物,获取非法利益,严重影响虎石站的正常经营,造成了较为恶劣的社会影响。

该案的公开开庭审理,起到了惩罚犯罪、宣传法制、教育群众的目的,有力震慑了不法之徒。庭审后,合议庭将全面、审慎地进行合议,依法择期宣判。

(郝巧丽)

曾因醉驾失去驾照 无证上路被查受罚

本报讯(记者 李谱新 通讯员 李军 武建勋) 因为酒驾导致驾驶证被吊销,本来应该引以为戒。然而,杨某某却不思悔改,反而为了贪 图便宜购买并驾驶报废车上路,最终受到了 罚款 2000 元的行政处罚,所驾驶车辆被收缴 予以强制报废。

6月6日上午9时10分许,鄂尔多斯市公安局交管支队伊金霍洛旗交管大队通过缉查

布控,发现一辆夹 K 牌照的日产天籁牌小轿车 涉嫌达到报废状态上路行驶。指挥中心随即调 度巡逻民警提前设点在吉祥路对其进行拦截, 并一举将其查获。执勤民警依法对驾驶人杨某 某进行询问,并要求驾驶人出示相关证件。在 该驾驶人无法出示驾驶证的情况下,民警随即 将其带回办案中心作进一步调查处理。

经调查, 杨某某所驾驶车辆因超过连续

三个检验周期未参加年检,已经达到报废标准。令民警意想不到的是,2016年10月,驾驶员杨某某因犯危险驾驶罪被人民法院拘役并处罚金,驾驶证也被吊销。"驾驶证因为醉驾被吊销后还不能重新考,报废车比较便宜,本以为偶尔开一下车不会被交警查到的……"杨某某懊悔地说道。最终,民警根据相关法律规定,遂对杨某某作出如上处罚。

后备箱藏人逃避检查 轿车严重超员被识破

呼和浩特讯 帮邻居接孩子放学,明知超员违法却自作聪明心存侥幸,将孩子塞到后备箱,执勤交警发现隐情,驾驶人受到了严厉处罚。

6月9日16时50分许,呼和浩特市公安 局交管支队新城区大队四中队交警在胜利街 小学护学时,发现一辆白色越野车行驶轨迹 非常可疑,于是,通过对讲机呼叫前方路口执勤的交警对该车辆进行检查。当交警拦停后发现,车辆后排座位挤了5名学生,在进一步检查中,交警发现后备箱还塞着一名学生。经清点,这辆核定载客人数为5人的越野车竟然乘坐了7名学生,超员率达50%以上。驾驶人王女士告诉交警,这些孩子都住在一个小

区,因特殊原因,她也是受家长们的委托临时帮忙接孩子们放学。考虑到小区离学校没多远路程,于是抱着侥幸心理企图逃避交警检查,没想到还是被识破,王女士对其违法行为也非常后悔,交警对其进行批评教育后,民警依法对王女士作出驾驶证记6分,并处罚款100元的处罚。 (王永明李鸿鹏)

交通安全意识淡薄 不戴头盔违法载人

城关讯 近年来,不少学生家长喜欢用三轮车接送学生,尤其是在农村地区,此种现象更为明显。殊不知,这样的行为既危险又违法,在车厢载人的情况下一旦发生交通事故,乘坐人往往会遭受严重的伤害。近日,乌兰察布市兴和县交管大队就查获了这样一名驾驶人,该驾驶人对交通安全置若罔闻。

事发当日, 兴和县交管大队执勤民警

在巡查时发现一辆电动三轮车违法载人, 民警随即让其靠边接受检查,可这一查不 要紧,待民警上前仔细查看,发现该车临时 加载的后座上竟搭载着 2 名幼小孩童,孩 子年龄尚小,三轮车后车厢没有任何防护 设施,车辆行驶过程中,孩子稚嫩的小手只 能紧紧抓住栏板,没有任何防护设施,该家 长交通安全意识淡薄,简直视生命为儿戏。 不仅用三轮车非法搭载儿童,车上骑乘人 员均未佩戴安全头盔,着实让在在场民警 为其捏了一把汗。

民警随即对该驾驶人进行了批评教育,并讲解了电动车三轮车违法载人、骑行不佩戴安全头盔等行为带来的危害,责令其立即消除违法状态,第一时间联系家人将车上儿童进行安全转运。驾驶人表示,以后会好好学习交通法法规,自觉遵守交通规则,提高安全防范意识。 (贾秀)

开设赌场聚众赌博 固阳警方端掉赌窝

包头讯近日,包头市固阳县公安局成功破获一起聚众赌博案,依法抓获赌博人员31人。

5月30日,固阳县公安局兴顺西派 出所在工作中获得线索,有人在固阳县 西斗铺镇某村聚众赌博。获此线索后,固 阳县公安局高度重视, 立即协调多警种 协同作战,各部门同步上案,第一时间对 聚众赌博人员开展了侦查工作, 伺机收 网。当日晚,民警在西斗铺镇某村发现一 居民家中灯火通明,极为可疑,经侦查, 确定该民宅就是聚众赌博窝点。由于案 发时间在晚上且参与赌博人员反侦查能 力较强,窝点周围安排有放风人员,给抓 捕工作带来一定困难。现场指挥员经过 周密研究后,果断采取突袭行动,最终将 正在以"掏宝"方式进行聚众赌博的郝某 等 31 人全部抓获,现场收缴赌资 14105 元,赌具若干,

办案民警连夜对参赌人员进行了讯问,郝某对其组织赌博、开设赌场进行聚众赌博的犯罪行为供认不讳,郝某现已被依法刑事拘留;违法人员刘某某、任某某等 13 人因参与赌博,情节轻微,被依法分别处以治安拘留 10 日并处 500 元罚款,违法人员魏某某、高某某等 4 人分别处以治安拘留 5日;樊某某、雷某某等 7 人因其首次参与赌博,情节显著轻微被依法处以500元罚款;另外 6 名人员,因其为在场围观人员且未参与赌博,办案民警及时对上述6人进行了法制教育。 (肖玥 张景)

假借保护林地 敲诈勒索获刑

本报讯 (记者 林凤 通讯员 卢佳丽) 近日,赤峰市元宝山区人民法院审理了一 起敲诈勒索案件,被告人因犯敲诈勒索罪 被判刑。

据了解,被告人李某、宋某、江某、宋 某某等人是元宝山区某村村民,自 2017年 11 月份开始反映所在村某煤矿附近的林 地被破坏,并且认为是被害人单某破坏了 林地,四名被告人到多次到村书记处反映 情况,又到镇政府举报,此事引起了镇政 府高度重视,镇政府联系了元宝山区森林 公安局调查此事,该局查明,林地并不是 单某经营的煤场破坏的,并于2018年2月 对林地的实际破坏者某青年矿负责人岳 某作出停止违法行为,责令其于2018年5 月1日前补种2倍树木,处3倍罚款的行 政处罚。事情到此本应该是圆满结束了。 但是,被告李某等四人又生出歪主意,一 定要"难为"一下被害人单某。于是四人再 次商量,由李某、宋某出面向单某索要烟 酒钱和车油钱,并扬言如果不给钱,就不 让煤场子干消停。单某迫于无奈给了李某 等四人 13000 元现金, 李某等 4 人将赃款

法院经审理认为,被告人李某等 4 人敲诈勒索他人财物,数额较大,其行为已构成敲诈勒索罪。被告人李某、宋某在共同犯罪中起主要作用,系主犯,遂依法判处二人有期徒刑六个月,并处罚金人民币 8000 元;被告人江某、宋某某在共同犯罪中起次要作用,系从犯,依法判处二人拘役五个月,缓刑六个月,并处罚金人民币 7000 元。